

## 熊貓講座邀福州大榮譽教授安保正一 開講前拜會張董事長葛校長

學校要聞

**【張瑟玉淡水校園報導】**本校第二場熊貓講座是由化學系邀請到福州大學特別榮譽教授安保正一來校，以「The Science and Technology of Catalysts—From fundamentals to industrial applications」為題進行演講。安保正一於11月23日先行拜會本校董事長張家宜、校長葛煥昭，由理學院院長周子聰、化學系教授兼系主任施增廉、教授王三郎陪同。

張董事長和葛校長同表歡迎，並感謝安保正一來校交流、為熊貓講座帶來精采演說，期待同學們能從中學習相關理論及知識。安保正一是日本大阪府立大學應用化學科博士，曾任該校理事、副校長及校長顧問等職務，2008年獲選成為亞洲首位的歐洲學士院會員（Academia Europaea），現任福州大學特別榮譽教授、國際顧問及中國國家重點光觸媒研究所兼任教授。

本校創辦人張建邦博士暨張姜文錙伉儷熊貓講座是由張建邦博士暨張姜文錙伉儷捐款3億所成立的專戶基金孳息來邀請國際大師蒞校擔任講座學者。張董事長致贈花瓶給予貴賓，花瓶瓶身上印有國際知名水墨畫大師李奇茂所繪之淡水校園景色，與文錙藝術中心主任張炳煌所書寫的校歌歌詞。





淡江時報社





炎江時報社







淡江時報社



淡江時報社